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		Ingyenes eszköz a PDF korlátozások és a PDF biztonság eltávolítására
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Nemrég letöltöttem a negyedéves bankszámlakivonatot, és a PDF kinyomtatása előtt szerkesztenem kellett, de ez nem volt lehetséges. Ennek az az oka, hogy egyes fontos PDF-dokumentumok és jogi űrlapok esetében alapértelmezés szerint engedélyezve van a biztonság, amelyet a tulajdonos állít be. Ennek célja, hogy korlátozza az embereket abban, hogy bármilyen változtatást végrehajtsanak a PDF-fájlban.
Ilyen esetben nem jelölhet ki vagy másolhat szöveget, nem távolíthat el nem kívánt szöveget és képeket a nyomtatás előtt stb. attól függően, hogy a tulajdonos milyen biztonsági korlátozást alkalmazott egy adott PDF-re.

Természetesen nem távolíthatja el a korlátozásokat, ha a PDF védett, és a biztonsági beállítások nem módosíthatók, hacsak nem adja meg a megfelelő jelszót. Ez azonban könnyen elvégezhető, de alig van ingyenes eszköz a feladat elvégzésére. Szerencsére van egy egyszerű és könnyen használható eszköz a PDF-biztonság eltávolítására, amely teljesen ingyenes.
Hogyan távolítsuk el a jelszót a PDF-ből Windows rendszeren
PDF jelszó eltávolító eszköz a Windows esetében a 100% ingyenes eszköz, amely lehetővé teszi a jelszóval védett PDF fájlok visszafejtését, amelyeknek be van állítva a „tulajdonosi” jelszava. A tulajdonos jelszavával titkosított PDF-fájlok megakadályozzák, hogy a megtekintők szerkeszthessék, kijelöljék a szöveget, kinyomtassák és más módon módosítsák a PDF-tulajdonságokat, például az űrlapmezőket stb.
Ez az eszköz visszafejti és eltávolítja a tulajdonosi jelszavakat minden PDF-dokumentumból, így eltávolítja a másolási, szerkesztési, nyomtatási korlátozásokat stb. Nem dolgoz fel több fájl kötegelt, de ez rendben van.

JEGYZET: A fent említett eszköz NEM működik a „felhasználói jelszó”-val rendelkező PDF-fájlok esetében.
Megpróbáltuk utólag szerkeszteni a fájlt a Nitro PDF Professional segítségével, és tökéletesen működött.
Töltse le az ingyenes PDF jelszóeltávolító eszközt
Frissítés: Az alábbiakban felsorolunk néhány online szolgáltatást a védett PDF-fájlokra vonatkozó korlátozások eltávolításához. Ezek az online eszközök elég jól működnek, és semmit sem kell telepítenie.
	www.pdfunlock.com
	www.freemypdf.com
	www.unlock-pdf.com

 Címkék: PDFSecuritySoftware
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